Plock, 19.07.2018 roku

CUW.DZP.262.10.2018

Wykonawcy

dotyczy przetargu nieograniczonego pn. ,,Swiadczenie ushugi kompleksowej (sprzedaz
i dystrybucja) paliwa gazowego — gazu ziemnego wysokometanowego (grupy E) do
instalacji znajdujacych si¢ w obiektach Zespolu Szkét im. Stanistawa Staszica w Gabinie
od dnia 01.01.2019 r. — do dnia 31.12.2020 r.”.

Zamawiajacy - Powiat Plocki reprezentowany przez Zarzad Powiatu w Plocku, zgodnie
z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwieti publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze
zmianami) przekazuje tres¢ pytan, ktore wplyngly do Zamawiajgcego wraz
z odpowiedziami.

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na podpisanie umowy drogg korespondencyjng?
Odpowieds.

Zamawiajacy wyraza zgodg na podpisanie umowy droga korespondencyjna

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na
wskazany adres e-mail?

Odpowieds.

Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur w formie elektroniczne;j.

Pytanie 3.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane ceny jednostkowej w przypadku wprowadzenia
przez Ustawodawce zmian ogélnie obowigzujacych przepisow prawa, a w szczegllnosci
zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktéw wykonawczych do tej ustawy
wprowadzajacych dodatkowe obowigzki zwiazane z zakupem praw majatkowych lub
certyfikatow dotyczgcych efektywnosci energetycznej?

Odpowieds.

Zamawiajacy przewidzial powyzsze zmiany w pkt. VL. Istotnych postanowien umowy.

Pytanie 4.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane ceny brutto w przypadku zmiany stawki podatku
VAT?

Odpowied?.

Zamawiajacy przewidzial powyzsze zmiany w pkt. VL Istotnych postanowien umowy.

Pytanie 5.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane ceny jednostkowej netto w przypadku
wprowadzenia przez Ustawodawce zmiany wartoéci podatku akcyzowego?

Odpowied.

Zamawiajacy w pkt V 4. Istotnych postanowiefi umowy poinformowal, ze Odbiorca na dzieri
zawarcia umowy jest zwolniony z podatku akcyzowego na podstawie art. 31b ust. 2 pkt. 2
ustawy z dnia 6 grudnia 2008 o podatku akcyzowym (t.j. Dz.U. z 2018 r., poz. 1114 ze zm.).
W przypadku zmiany ustawy zastosowanie bedzie miata informacja o zmianie zawarta w pkt.
VL. Istotnych postanowiet umowy



Pytanie 6.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane wysokosci optat dystrybucyjnych w przypadku
zmiany taryfy OSD zatwierdzonej przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki ?
Odpowied?.

Zamawiajacy przewidzial powyzsze zmiany w pkt. VL Istotnych postanowiefi umowy.

Pytanie 7.

Ktéry Oddziat PSG Sp. z 0.0. petni funkcje operatora systemu dystrybucyjnego dla punktow
poboru gazu objetych zaméwieniem?

Odpowieds?.

Zamawiajacy informuje, iz funkcje operatora systemu dystrybucyjnego pelni Oddziat PSG
Sp. z 0.0. Warszawa.

Pytanie 8.

Prosimy o udzielenie informacji na jakie cele przeznaczone jest paliwo gazowe?

Odpowied?.

Zamawiajacy informuje, iz paliwo gazowe przeznaczone jest na cele opatowe, przez podmiot
systemu o$wiaty, o ktory mowa w art. 2 ustawy z dnia 7 wrzesnia 1991 o systemie o$wiaty.

Pytanie 9.
Kto jest obecnym dostawca dla poszczegélnych PPG ?

Odpowieds.
Zamawiajacy informuje, iz obecnym dostawca jest Onico Energia Sp. z 0. 0. S.K.A.

Pytanie 10.

Prosz¢ o podanie grupy taryfowej zgodniej z taryfa Operatora w celu okreslenia prawidlowe;j
oplaty stalej i zmiennej.

Odpowied?.

Zamawiajacy informuje, iz obecnie korzysta z Grupy Taryfowej OSD: W5.1, Grupa taryfowa
sprzedawcy: D-5.

Pytanie 10.

W zwigzku prowadzonym postepowaniem o udzielenie zaméwienia publicznego prosze
0 odpowiedzi na ponizsze pytania:

Wykonawca zwraca sig z prosba o usunigcie zapiséw z IPU VIII punkt 1 d oraz le.
Wykonawca informuje, ze to OSD, czyli Polska Spétka Gazownictwa jest odpowiedzialna za
powiadomienie o przerwach lub ograniczeniach w dostawie paliwa gazowego. Wykonawca
nie ma zadnego wplywu na te dziatania, dlatego nie powinien ponosi¢ odpowiedzialnosci za
dzialania lub brak dzialania za zdarzenia nie zalezne od niego.

Odpowied?.

Zamawiajacy informuje, iz w niniejszym postepowaniu wybrany Wykonawca zobowigzany
jest do wykonywania ushugi kompleksowej na realizacj¢ przedmiotowego zaméwienia.
W zwigzku z powyzszym ponosi wobec Zamawiajgcego odpowiedzialno$¢ za sprzedaz oraz
dystrybucje paliwa gazowego.

Zamawiajacemu przystuguje prawo do korzystania ze standardow jakosciowych zwigzanych
m.in. z zapoznaniem si¢ — z co najmniej 7 dniowym wyprzedzeniem — z terminami i czasem
planowanych przerw w dostarczaniu paliw gazowych. Zawarta umowa kompleksowa
powinna zawiera¢ zatem warunki zapewnienia niezawodnosci i cigglosci dostarczania paliw
gazowych.



Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje si¢ zmiany tresci SIWZ dolaczajac
powyisze informacje do dokumentacji przetargowe;j.

Jednocze$nie, Zamawiajacy informuje, iz termin i miejsce skladnia ofert nie ulegajg
Zmianie.



